



ফর্ম ১এ



জননী সুরক্ষা যোজনার আওতাভুক্ত নন এমন গর্ভবতী মহিলাদের  
ক্ষেত্রে ASHA-র মাসিক কাজ ও উৎসাহ ভাতার রিপোর্ট  
(তিনটি কপি থাকবে)

ASHA-র নাম: গ্রাম: উপস্বাস্থ্যকেন্দ্র:  
পঞ্চগয়েত: ব্লক প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্র/গ্রামীণ হাসপাতাল:  
জেলা/স্বাস্থ্যজেলা: যে গ্রামে / গ্রামগুলিতে কাজ করছেন:

কত জনসংখ্যায় কাজ করছেন:

রিপোর্টের সময়সীমা:

ক্রমিক সংখ্যা	যে সকল কাজের জন্য উৎসাহ ভাতা পাবেন	উৎসাহ ভাতার হার (টাকা)	এই মাসে যত কাজ সম্পন্ন হয়েছে	প্রাপ্য ভাতার পরিমাণ (টাকা)
১	সম্পূর্ণ গর্ভকালীন পরিষেবা পাওয়া এবং প্রাতিষ্ঠানিক প্রসব হওয়া জননী সুরক্ষা যোজনার আওতাভুক্ত নন এমন গর্ভবতী মহিলার ১২ সপ্তাহের মধ্যে নাম নথিভুক্তকরণ সুনিশ্চিত করেছিলেন	প্রতি গর্ভবতী মহিলা পিছু ১০০/- টাকা		
২	১২ সপ্তাহের মধ্যে নাম নথিভুক্ত করা জননী সুরক্ষা যোজনার আওতাভুক্ত নন এমন গর্ভবতী মহিলার সম্পূর্ণ গর্ভকালীন পরিষেবা পাওয়া সুনিশ্চিত করেছেন	প্রতি গর্ভবতী মহিলা পিছু ২০০/- টাকা		
৩	জননী সুরক্ষা যোজনার আওতাভুক্ত নন এমন গর্ভবতী মহিলাকে সঙ্গে নিয়ে গিয়ে সরকারী স্বাস্থ্যকেন্দ্রে বা সরকার অনুমোদিত 'আয়ুত্মতী' প্রকল্পের অন্তর্গত স্বাস্থ্যকেন্দ্রে বা সরকার অনুমোদিত জনগোষ্ঠী ভিত্তিক প্রসব কেন্দ্রে (CDC) ভর্তি হয়ে প্রসব করতে সাহায্য করেছেন এবং ফর্ম ৪এ সঠিকভাবে ভর্তি করে অন্যান্য প্রামাণ্য নথি সহ (যদি প্রযোজ্য হয়) সময়মতো মাসিক রিপোর্টের সঙ্গে এ.এন.এম কে জমা দিয়েছেন	প্রতি প্রাতিষ্ঠানিক প্রসব পিছু ৩০০/- টাকা		
			মোট	

আমি, এতদ্বারা, মেনে নিচ্ছি যে উপরোক্ত তথ্যগুলি সঠিক এবং \_\_\_\_\_ সালের \_\_\_\_\_ মাসের উপরোক্ত কাজের জন্য আমার প্রাপ্য সর্বমোট উৎসাহ ভাতার পরিমাণ হল \_\_\_\_\_ টাকা।

তারিখ: \_\_\_\_\_ ASHA-র স্বাক্ষর: \_\_\_\_\_

এ.এন.এম. / উপস্বাস্থ্যকেন্দ্রের যথার্থতা যাচাই  
দায়িত্বপ্রাপ্ত এ.এন.এম. জমা নেওয়ার তারিখ \_\_\_\_\_ করা হয়েছে \_\_\_\_\_  
সরকারী স্ট্যাম্প ও তারিখ সহ স্বাক্ষর

গ্রাম পঞ্চগয়েত ভিত্তিক যথার্থতা যাচাই  
সুপারভাইজর জমা নেওয়ার তারিখ \_\_\_\_\_ করা হয়েছে \_\_\_\_\_  
সরকারী স্ট্যাম্প ও তারিখ সহ স্বাক্ষর

বি.ম.ও.এইচ. / তার যথার্থতা যাচাই  
অনুমোদিত প্রতিনিধি জমা নেওয়ার তারিখ \_\_\_\_\_ করা হয়েছে \_\_\_\_\_  
সরকারী স্ট্যাম্প ও তারিখ সহ স্বাক্ষর

বিঃ দ্রঃ  
১. এই ফর্মটি যদি যথাযথ ভাবে পুরোপুরি ভর্তি না করা হয় বা ফর্মে এবং জমা দেওয়া প্রামাণ্য নথিতে যদি কোনো লেখার ওপর সাদা কালি ব্যবহার করা হয় তাহলে ফর্মটি বাতিল বলে গণ্য হবে এবং এর ভিত্তিতে কোনো ASHA-কে উৎসাহ ভাতা দেওয়া যাবে না।  
২. যদি ফর্মে বা জমা দেওয়া প্রামাণ্য নথিতে নিতান্তই কোনো কাটাকুটি করতে হয় (সংশোধনের জন্য) তাহলে যিনি তা করবেন তাকে পাশে স্বাক্ষর করতে হবে। একমাত্র তাহলেই ফর্মটি উৎসাহ ভাতা দেওয়ার জন্য বৈধ বলে গণ্য হবে।